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180ga GIG
THEMENBEREICH | BASISDIENSTLEISTUNGEN, LEADER, GEMEINDEN
UNTERGLIEDERUNG | JUGEND | KULTUR | LEADER
PROJEKTREGION | STEIERMARK
LE-PERIODE | LE 14–20
PROJEKTLAUFZEIT | 01.01.2016-30.04.2017 (GEPLANTES PROJEKTENDE)
PROJEKTKOSTEN GESAMT | 49.095,00 €
FÖRDERSUMME AUS LE 14-20 | 19.638,00 €
MASSNAHME | FÖRDERUNG ZUR LOKALEN ENTWICKLUNG (CLLD)
TEILMASSNAHME | 19.2. FÖRDERUNG FÜR DIE DURCHFÜHRUNG DER VORHABEN IM
RAHMEN DER VON DER ÖRTLICHEN BEVÖLKERUNG BETRIEBENEN STRATEGIE FÜR
LOKALE ENTWICKLUNG
VORHABENSART | 19.2.1. UMSETZUNG DER LOKALEN ENTWICKLUNGSSTRATEGIE
PROJEKTTRÄGER | AINET TELEKOMMUNIKATIONS-NETZWERK BETRIEBS GMBH,

KURZBESCHREIBUNG

Im Projekt „180ga GIG (der Woche)“ gilt es, die Talente für die Bevölkerung sichtbar zu machen.
52 Gigs werden aufgezeichnet nach dem Motto „Wir stellen Dein Talent ins Zentrum“. Kreative
aller Genres werden angesprochen, Bands, Einzelmusiker, Poetry-Slam, Comedy, Instrumental,
Chorgesang, Dance …Gefunden werden die Talente in Musikschulen, über Kulturreferate, Vereine
etc. Im Laufe des Projektes ist eine starke Vernetzung der Kulturträger der Region
innovationsregion Murtal geplant, die bis dato nur ansatzweise stattfindet.

AUSGANGSSITUATION

Es gibt in der Region innovationsregion Murtal bis dato keine Plattform, um seine/ihre kreative
Leistung einem breiten Publikum darzubieten. Für die regionale Bevölkerung andererseits ist die
breite Streuung der vorhandenen Talente der Region nicht sichtbar.

ZIELE UND ZIELGRUPPEN

Ziele: 

starke Vernetzung der Kulturträger der Region;
Sichtbarmachung der regionalen Talente bei der Bevölkerung.
Höhere Identifikation vor allem der jungen Bevölkerung mit der Region als „kreative Region Murtal“. Die
Region als kreativen Standort zu präsentieren.

Zielgruppe: 

Regionale Künstler und Künstlerinnen,
Talente und Kreative (m/w).Im Hauptfokus stehen junge Talente, Künstler und Künstlerinnen, wobei Ältere
nicht ausgeschlossen werden

PROJEKTUMSETZUNG UND MASSNAHMEN

52 Gigs zu je 3 Minuten (180 Sekunden) werden aufgezeichnet und gesendet nach dem Motto „Wir stellen
Dein Talent ins Zentrum“.
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Jeder Performer(in) bekommt die Möglichkeit, sich in einem Intro vorzustellen.
Am Ende des Projektes wird ein Gewinner ermittelt „GIG des Jahres“. Für den Gewinner(in) stehen
Auftrittsmöglichkeiten zur Verfügung.
Durch das Votingsystem ergeben sich Vernetzung der Teilnehmer mit der Bevölkerung.

ERGEBNISSE UND WIRKUNGEN

Drehen von 52 GIGs in Judenburg à ca. 5 Minuten (Jingle, Intro und GIG),
7 Tage auf Sendung, 84 Mal eingespielt pro Woche.
Abschlusspräsentation und Wahl des „GIG des Jahres“ im März 2017 in Judenburg,
Präsentation der Talente, Imagehebung, „kreative Region Murtal“.
Medienpräsenz der GIGs in den regionalen Medien (z.B. Murtaler Zeitung, Obersteirische Nachrichten,
Kleine Zeitung).

www.kanal3.tv

LINKS

Kanal 3 (http://www.kanal3.tv)
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